
ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΔΗΛΩΣίΤΤΟΥ ΣΗΜΙΤΗ:
----------  1 ιατΣ.--------

Επρεπέ αμέσως να
εξεταστεί ο Κοσκωτάς
Η ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ Επιτροπή έ 

πρεπε από την πρώτη στιγμή να 
αποφασίσει τη μετάβαση της 
στην Αμερική- Σε συνέντευξή 
του σε αθηναϊκό ραδιοσταθμό 
χθες, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
και τέως υπουργός κ. Σημίτης υ
ποστήριξε ότι ήταν λανθασμένη 
η ενέργεια της επιτροπής να αρ- 
νηθεί αρχικά να εξετάσει τον Κο- 
σκωτά, καταλογίζοντας έμμεσα 
ευθύνες στους βουλευτές του

ΠΑΣΟΚ.
Το σχετικό απόσπασμα της συ

νέντευξής του έχει ως εξής:
ΕΡ: Κύρει Σημίτη χθες είχα

με μια μεταστροφή στη στάση 
της κυβερνητικής πλειοψη- 
φίας στην Εξεταστική Επιτρο
πή, η οποία τελικώς και μετά 
τη δημοσίευση της επιστολής  
Κοσκωτά, αποφάσισε να μετα
βεί κλιμάκιο βουλευτών στις 
Ηνωμένες Πολιτείες, για να ε 
ξετάσει τον Κοσκωτά. Θα ή
θελα να σας ρωτήσω πώς εξη
γείτε, αλλά και πώς σχολιάζε
τε τη στάση της κυβερνητικής  
πλειοψηφίας στο θέμα αυτά;

ΑΠ: Ακόμα και ένα άτομο μέ
τριας αντίληψης θα μπορούσε να 
καταλάβει ότι το οποιοδήποτε 
πόρισμα της Εξεταστικής Επιτρο
πής της Βουλής, χωρίς προηγού
μενη εξέταση του Κοσκωτά, δεν 
θα μπορούσε να σταθεί. Μόλις 
μιλούσε ο Κοσκωτάς η γνώμη 
της Βουλής θα φαινόταν ξεπε
ρασμένη και ατεκμιρίωτη. Γι αυ
τό η παλιά απόφαση να μην εξε
ταστεί ο Κοσκωτάς ήταν λανθα
σμένη. Η νέα απόφαση να εξετα
στεί ο Κοσκωτάς είναι σωστή. 
Αλλά οι συνθήκες κάτω από τις 
οποίες πάρθηκαν δεν μας τι 
μούν. Μας δείχνουν ουραγους 

ι των κινήσεων του Κοσκωτά, των 
γραμμάτων του, των δηλώσεων 
του των ενεργειών των δικηγό- 
ρων του. Δημιουργούν ιδίως τη 
λ. "θασμένη εντύπωση ότι το 
ΠΑί. ύΚ δεν ενδιαφέρεται για τη 
διαπίστωση των γεγονότων και 
για την κάθαρση. Ολα αυτα, δυ
στυχώς δεν συμβιβάζονται με 
την προσπάθεια για μια νέα φυ
σιογνωμία του ΠΑΣΟΚ. Μοιάζει 
ότι, μερικοί της τάξης του ΠΑ
ΣΟΚ, δεν ενδιαφέρονται όσο θα 
έπρεπε να κερδίσει το Κίνημα τις 
εκλογές. Και πιστεύω γ ι' αυτό, 
ότι, το Πολιτικό Γραφείο που α
ποφάσισε η τελευταία σύνοδος 
της Κεντρικής Επιτροπής είναι 
καιρός να ενεργοποιηθεί


